



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΧΑΪΑΣ

Ε. Α. Υ. Α.

"ΕΝ ΤΗ ΕΝΩΣΕΙ Η ΙΣΧΥΣ"

Α/Α ΒΙΒΛΙΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ: 1582Γ

ΑΠΟΦ. ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ: 1313/30-12-2011

ΕΔΡΑ: ΓΟΥΝΑΡΗ 52, ΠΑΤΡΑ Τ.Κ.: 26225

ΤΗΛ: 2610.310.766 - 6981.179.179 - 6981.900.270 E-MAIL: EAYAHAIAS@GMAIL.COM



Πάτρα, 9 Δεκεμβρίου 2021

Αρ. Πρώτ.: 113/2021

Προς: Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας

Αντιστράτηγο Καραμαλάκη Μιχαήλ

(μέσω Πανελληνίας Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων - ΠΟΑΣΥ)

Κοιν.: α. Υπηρεσίες Διεύθυνσης Αστυνομίας Αχαΐας

β. Πανελλήνια Αστυνομία Αστυνομικών Υπαλλήλων

(μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας & αλληλογραφίας PoL)

Θέμα: Ελλείψεις κονδυλίων για την καθαριότητα των οχημάτων

Κύριε Αρχηγέ,

Μετά από καταγγελίες και παράπονα Συναδέλφων - Μελών μας διαπιστώσαμε ότι ακόμα και σε αυτή την δύσκολη υγειονομικά περίοδο, παρατηρείται το φαινόμενο της παντελούς έλλειψης κονδυλίων για την καθαριότητα των οχημάτων των υπηρεσιών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αχαΐας. Θεωρούμε αδιανόητο η Ένωση μας να έχει αναλάβει αποκλειστικά σχεδόν τον καθαρισμό των οχημάτων, είτε αυτά είναι μεταγωγικά οχήματα είτε περιπολικά, αντικαθιστώντας τον κρατικό μηχανισμό ή οι Συνάδελφοι να υποχρεώνονται με ίδιες δαπάνες να καθαρίζουν τα οχήματά τους. Σε σχετικό ερώτημα που θέσαμε σε τοπικό επίπεδο λάβαμε την απάντηση ότι δεν αποδεσμεύονται σχετικά κονδύλια από το Αρχηγείο.

Αξίζει να αναφερθεί χαρακτηριστικό παράδειγμα περιπολικό του Τμήματος Άμεσης Δράσης Πατρών που έχρηζε άμεσου καθαρισμού και απολύμανσης, καθώς ήταν γεμάτο αίματα από επεισόδιο μεταξύ πολιτών. Όπως ενημερωθήκαμε δεν υπήρχαν δαπάνες να καθαριστεί. Το ίδιο συμβαίνει και με όλα τα υπηρεσιακά οχήματα των Αστυνομικών Τμημάτων, των Τμημάτων Ασφαλείας, του Τμήματος Μεταγωγών και Δικαστηρίων Πατρών του οποίου τα μεταγωγικά οχήματα η Ένωση καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια να καθαρίζονται τακτικά.

Μετά τα ανωτέρω και γνωρίζοντας την ευαισθησία σας για την προστασία της υγείας του προσωπικού, παρακαλούμε όπως ενδιαφερθείτε προσωπικά για την επίλυση του προβλήματος αυτού το συντομότερο δυνατό, ώστε κάθε υπηρεσιακό όχημα να υποβάλλεται σε τακτικό καθαρισμό και περιοδική απολύμανση αν χρειάζεται.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΣΙΤΣΙΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΗ ΑΛΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ